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. Mely gyokei teljesitik a Rez — Im z > % feltételt a
2 4+22422+1

polinomnak? Jeloljiik a komplex sikon a gyckoket!

. Legyen
2 0 -1 a 1 2
A={02 0 |,es B=[0 -1 —1
00 2 1 1 2
x 0
Irjuk fel az A™'B | y | = | 1 | egyenletrendszert! Mely o értékre oldhato meg
z 1

Cramer-szaballyal? (Nem kell kiszdmolni a megoldast.)

. Adjuk meg R? egy olyan bazisit, amelynek egyik eleme v; = % -(0,1,1)T és amely
ortonormalt a

1 01
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1 0 2

matrix altal definidlt skalarszorzasra.
. Szamitsuk ki az

2 0 -1
A= 0 2 0
00 2

métrix J Jordan-féle normalalakjat, és irjuk fel J'% matrixot. Hany fiiggetlen sajat-
vektora van A-nak?

. Hatérozzuk meg a szokasos bazisban az R3-beli (1,1,1)T irdnyn egyenes koriil 45°-
kal forgatas métrixat a standard bézisban. Adjuk meg a transzforméci6 osszes valos
sajatértékét.



